happylife「アピア」は、ココロ、カラダ、キズナを大切にしながら、暮らしにいいモノで、地域にいいコトを考えながら、 《あたらしい!たのしい!うれしい!健康生活》を大切にしています。私たちが目指しているのは"この地域で求められている こと"「たのしさ」と「安心」を大切にしながら、地域の居場所を大切にしています。

お申込み

- お申込みの際、催事目的、内容をお示しください。
 (注)催事内容によっては、ご使用をお断りする場合もありますのでご了承ください。
- 2. 使用の権利を譲渡したり、転貸することはできません。
- 3. 準備、設営、撤去でのご利用の場合は1開催につき前後2日間のみ日を設けることができます。

使用中止

- 1. 騒音を発し周囲に迷惑を及ぼす恐れがある場合。
- 2. 公の秩序及び風俗を乱す恐れがあると認められた場合。
- 3. 政治団体、暴力団体等またはその構成員であることが明らかになったとき。
- 4. 使用規定の遵守及び当方の注意に従わない場合。
- 5. 使用の権利を他に譲渡、転貸した場合。
- 6. 中止に伴う損害については、一切補償致しません。

損害、緊急対策

- 1. 不測の事態に備えて非常口、消化設備、避難方法等を確認してください。
- 2. 火災、爆発、その他危険が生じる恐れのある物の持込みは厳禁です。
- 3. 救護、緊急事態発生に際しては必ず当社従業員の指示に従ってください。

注意事項

- 1. 所定の従業員通用口より出入館してください。 (出入館の際は、防災センターの『アピア入店記帳表』に記帳すること)
- 2. 車は指定された駐車場へ駐車してください。(別紙参照) また、許可証を車のフロントの見えるところへ表示してください。
- 3. アピア営業時間(10:00~20:00)に合わせて実施を行ってください。途中閉店のないようお願いします。 やむを得ず営業時間内に店を閉める場合は許可を受けてください。
- 4. 食事・休憩は所定の場所(2階従業員食堂、店内飲食店)にておこなってください。
- 5. 喫煙は所定の場所で行い、店内での喫煙は御遠慮願います。
- 6. ご使用期間中、責任者は必ず催事場に常駐してください。 やむを得ず離席する場合は許可を受けてください。
- 7. 勤務時間中の私用携帯電話の使用、読書などの行為をしないでください。退店して頂く場合がございます。
- 8. 業務に相応しい服装で行ってください。(制服・ネクタイ着用)
- 9. テーブル等アピアの備品を使用した場合は汚れをふき取り所定の位置に戻して下さい。
- 10. 盗難破損事故に関しては、当社は一切責任を負いません。
- 11. 使用規定は、予告なく変更する場合があります。